

白茶社区的“格格”们

记者 陈新 江世栋 通讯员 阮先强

社区名片

白茶社区位于咸安区温泉办事处中心地带,辖区内有市直单位54个,人口14042人。近年来,社区推行“45666”(即四进、五会、六访、六热线)模式,打造服务型社区,先后荣获“全国和谐社区建设示范社区”、“全国志愿者先进单位”、“全国综合减灾防灾示范社区”、“全省社区党组织十面红旗”、“省级文明社区”等荣誉。

3月3日上午,小雨夹雪,温泉办事处白茶社区居民刘平英家。

“黄格格,真感谢你呀。”躺在床上养病的刘平英想坐起来,招呼客人。

“莫起身,我们送点读机来了。”被称为“黄格格”的客人叫黄辉,是白茶社区滨河东街的网格管理员。

清洁家园

3日,嘉鱼县簰洲湾镇陈家坊村,村民殷先林、王重波驾驶小船,对百里长渠两侧堤岸的塑料袋、鞭炮纸屑等垃圾进行全面清理。

绿满簰洲行动开展以来,长渠沿线新栽万余棵树,绿意盎然,村民自发清理房前屋后垃圾,打造洁净家园。

记者 陈红菊
通讯员 曾祥辉 周鹏 摄



新衣三天就破洞

免费返厂修补

本报讯 记者朱亚平、通讯员孙杨模报道:花1000多元买件羽绒服,回家穿了3天,却发现羽绒服背后有一道很长的破痕。日前,嘉鱼居民杨女士对记者说,如此不良商家,真该治治。

前不久,杨女士在嘉鱼城区一品牌羽绒服专卖店看中了一件羽绒服,一看标价,1050元。杨女士开始舍不得,但一想,一分价钱一分货,买件贵的可以多穿两年。于是,杨女士掏钱购买了自己钟意的羽绒服。回家后穿了3天发现,衣服的后面有一道很长的破痕。

随后,杨女士找到商家讨说法,商家却称衣服已经是在做特价了,不予退换。无奈之下,杨女士拨打了12315投诉电话,请求工商部门维权。

工商工作人员了解到详细情况后,进行了多次协调。终于,双方达成和解,羽绒服专卖店经营者免费将杨女士的羽绒服送回厂家修补。

认购金险“打水漂”

工商介入解难

本报讯 记者朱亚平、通讯员冯伟、田大可报道:缴纳了1万元认购金,与开发商签定了商铺认购合同,结果钱差点“打水漂”不说,市民曾先生也被气得旧病复发。

去年,市民曾先生想要认购一间商铺,得知嘉鱼县二乔公园对面一楼盘即将开盘,便与家人一起来到了开发商办公室。经过一番商讨后,曾先生按开发商的要求,缴纳了1万元的认购金。

曾先生说,当时开发商承诺,开盘后如果没有商铺或者不要的话,可在7个工作日内要求退还1万元的认购金。双方当面签订了认购合同。

开盘后,开发商称没有好的商铺,曾先生是要求退款。开发商一拖再拖,曾先生在一个月内跑了多趟,事情都没得到解决。曾先生为此气得旧病复发倒地了。

经商鞅执法人员耐心调解,开发商最终同意退还原购金,纠纷得以解决。

白天,女人在男人透析的空当,拿着一份肾移植配型表,往返市区大医院寻找

赤壁电商有了“业务指导员”

公共服务中心挂牌成立

本报讯 记者刘子川、通讯员彭晓平报道:如何做电商?赤壁有了“业务指导员”——赤壁电商公共服务中心。

养鸡专业户龚斌是这里的学员,每个星期都要来学习电商的经营之道。8日,龚斌来到电商公共服务中心,请工作人员更新网点页面。

3年前,龚斌投资30多万,在中秋铺镇建立了生态养殖场,专养乌鸡,兼售鸡蛋。为让产品走出去,他跑遍了赤壁的饭店、农庄,每次都要详细介绍产品、谈价格,车来车往很是麻烦。

自从他成为赤壁电商公共服务中心的学员后,工作人员将产品摆上绿购网

的货架,网店页面包含了产品简介、营养分析、生产过程、同类产品对比、推荐食用方法,每一项内容都配有图片、销售记录、售后评价,供消费者参考。

现在,龚斌只要坐在家中,轻点鼠标,产品就销往全国各地。

赤壁市以电商和物流园为基础平台,倾力打造中国绿色生态产业展览交易基地商贸物流体系。2月份,赤壁电商公共服务中心正式挂牌成立。

去年绿购网电子商务平台在成功上线运营的基础上,开发“云平台”,开放京东咸宁特产馆,加强电商培训中心建设。随着赤壁市各乡镇农村电子商务服务站

有一种爱叫坚持

通讯员 丁芳

合适的肾源;晚上,女人找来三个木凳,紧靠着男人的病床边搭起一个简易的小铺,一床薄毯,半边垫半边盖。她要陪在男人身边,一起迈过这道坎。

春去夏至,女人白天车马劳顿,夜里睡木凳,鞋子都跑烂了三双,仍未找到合适的肾源。

长时间的透析让男人心灰意冷,他不想成为女人的拖累。女人来了,带了一大锅热气腾腾的排骨汤,他猛一挥手,那鲜美的排骨便落了一地,汤汁洒了女人一身。女人默默地收拾,耐心地劝慰男人,然后自己躲到病房外悄悄落泪。

女人深知男人的痛苦,便背着家人找到主治医生,执意要求为男人捐肾。

“不行,你太瘦了,肾也很小,不适合供给你那大块头的丈夫。”透析不能缓解病情,肾源也没有指望,难道只能让我丈夫在这里等死?“夫妻间适合肾移植的几率非常低,配型检查也是要花钱的,你何必花这个冤枉钱呢?”“你就让我试试吧,不然我不会死心。”……

600元,筹款17000元解决堵塞问题;

二网格:郭华英老人长期一人居住,组织社区志愿者服务队前往看望,帮助打扫卫生,送去米、油、牛奶及一些营养品;

四网格:钱红民夫妻双下岗,靠零工来维持生活。网格员反映后,在区人大代表帮扶下,他在一家竹业公司就业,月薪3000元。

……

采访手记:“上面千根线,下面一针穿”。白茶社区的网格管理员通过“穿针引线”将服务延伸至每家每户,帮居民排忧解难,帮邻里化解矛盾,这种“小事不出网格,大事不出社区”的格局被辖区居民欣然接受,并从中享受到网格化管理带来的美好体验。

邮储银行咸宁分行

50亿元信贷助力三农

本报讯 记者闻期骏、通讯员程仁报道:9日,市农业局和邮政储蓄银行咸宁市分行签订了金融服务和支持现代农业发展合作协议。从今年起,邮储银行咸宁分行5年内将在“三农”领域提供逾50亿元的信贷,不断提升现代农业建设的金融保障水平。副市长闫英姿参加签约仪式。

根据协议,双方合作的主要内容包括:支持新型农业经营主体,加大对专业大户、家庭农场、农民专业合作社和农业产业化龙头企业等新型农业经营主体的流动资金和基础设施投入的金融支持;支持现代农业生产规模化、集约化、产业化发展,加大对高标准农田建设、粮棉油高产创建、园艺作物和畜禽水产标准化养殖、种养业良种生产、农产品加工,以及农业科技创新、农机装备制造、设施农业等的金融支持;支持农业社会化服务产业发展,加大对农产品产地批发市场、零售市场、仓储物流等的金融支持;支持现代农业示范区和以金融改革为主题的农村改革试验区建设,积极参与农村金融改革试验,探索创新金融服务和产品,推动加快建立现代农业融资服务体系。

签约双方还将共同探索创新三农贷款融资模式。

我市确定今年国土工作重点

推动国土资源事业改革

本报讯 记者朱哲、通讯员胡放明报道:9日,全市国土资源工作会议确定今年工作重点,将围绕绿色生态、绿色产业、绿色村镇、绿色矿业,推动国土资源事业改革。副市长曾国平出席会议。

今年国土工作重点是,强化土地规划管控,构建绿色生态格局。全面开展并完成市、县、乡三级土地利用总体规划调整工作,严格落实先补后占、占优补优的措施,强化土地利用总体规划龙头作用。调节建设用地供给,引导绿色产业发展。抓好工矿废弃地复垦、增减挂钩等部、省试点,加强土地市场监管,严格落实被征地农民参加基本养老保险制度。推进土地综合整治,扶持绿色村镇建设。合理规划农村基础设施建设,狠抓土地整治专项治理,尽快完成市、县两级不动产登记职责整合。开展地质环境保护,培育绿色矿业经济。全面开展第三轮矿产资源规划编制工作,培育发展绿色、循环、低碳资源产业,继续提升地质灾害环境综合防治能力和水平,加快推进“湖北咸宁九宫山——温泉国家地质公园”的全面建设,确保揭牌工作圆满完成。

嘉鱼“2+1”亲子社

组织爱心义卖

本报讯 记者王恬、通讯员熊铁山报道:“来看看我们的爱心商品,一起为小思涵献出爱心吧!”8日,由嘉鱼县“2+1亲子社”组织的爱心义卖募捐活动在该县建设银行小广场举行,所筹善款3352元全部用于救助被火烧伤的小思涵。

小思涵今年5岁,簰洲湾镇下沙村人。2月2日下午,小思涵在朋友家玩时不小心被严重烧伤,面部、手部定为三级烧伤,后续医药费需20万元。

小思涵家非常贫困,父母在她两岁时就已离婚,母亲与她断了联系,父亲在武汉打工,没有固定收入,主要靠家里的六亩地和爷爷奶奶做点小工维持生活。

“2+1亲子社”了解情况后,当即组织会员捐款1万元,送到小思涵家中。此次的爱心义卖是该社组织的第二次爱心活动。

活动现场,亲子社的小朋友们拿出家中闲置的玩具、衣物鞋子、书籍和手工艺品等,向过往市民售卖。大家有买玩具的,也有什么都不买直接捐款的,纷纷献出爱心。“衷心感谢大家为我们捐款治病”小思涵的家人充满感激。

据了解,“2+1亲子社”是由十几位关注孩子成长的家长们自发组建的一个亲子教育社团组织。自2013年9月成立以来,亲子社经常组织家长与孩子去做义工、体验劳动、徒步远足、学礼仪厨艺等。

咸安供电公司安装自助缴费机

提供24小时服务

本报讯 通讯员刘雅婧、李春报道:“有了这个自助缴费机,我们交电费方便多了呢!”日前,在咸安区政务中心,正在交电费的市民陈女士说。

为方便市民交电费,咸安区供电公司投入十余万元,在区政府中心安装了自助终端缴费机。缴费机安装在政务中心一楼,可以提供24小时连续服务,市民不用再担心因为忘记交电费而没电用了。

区政务中心供电窗口工作人员介绍,缴费机采用智能化自控设计,具备自助查询电费清单、银联卡缴费、预缴电费、历史清单记录及公告信息等多项功能,界面清晰易懂,操作起来也很简单。居民使用缴费机进行银联卡操作非常安全,只需根据屏幕提示,输入相关信息并按要求操作,就能轻松办理缴费业务。



“用植树庆祝妇女节,感觉很有意义。”6日,通山县杨芳林乡干部叶娅说。当日,该乡近百名乡镇干部、家属及县人社局女职工,在幕阜山旅游公路旁栽植桂花树。记者 徐世聪 通讯员 许飞飞 摄

魅力女性·美丽咸宁

市妇联协办